
 
 
 
Nykøbing, den 27-11-2009 
 
 
 

 

REFERAT AF BESTYRELSESMØDE DEN 24-11-2009 I HUNDIGE 

 
Deltagere: Annie Ramberg, Stig Jensen, Johnny Johannessen, Peter Tranto, Flemming Larsen 

og Allan Petersen. 
 
Afbud:  Ingen. 
 
 
 
1. Sidste referat 
Der var ingen kommentarer til sidste referat. 
 
 
2. Siden sidst 
Bestyrelsen diskuterede kort omkring hjemmesiden, og man var enige om, at der skulle lidt flere 
billeder på for at gøre den mere levende. Alle brugere opfordres til at medvirke til, at hjemmesiden 
ikke kun er en ”meddelelsesside”. 
 
AR havde fra DBTU fået en oversigt over de sidste 3 sæsoners pointgivende arrangementer, og det 
er vigtigt, at alle sådanne arrangementer bliver indberettet. Der skal indsendes en indbydelse samt 
en deltagerliste til DBTU umiddelbart efter afholdelsen af det enkelte arrangement.  
ØBTU vil én gang om året modtage en afregning fra DBTU til fordeling blandt de arrangerende 
klubber og ØBTU selv. 
AP vil oprette en liste over indsendte arrangementer til bestyrelsens orientering. 
 
På baggrund af en henvendelse diskuterede bestyrelsen trænersammensætningen på unionens lejre. 
Det er nogles opfattelse, at for mange af instruktørerne er for unge og urutinerede, så JJ tager en 
snak med Spilleudvalget og unionstræneren omkring dette. Det er vigtigt for bestyrelsen, at 
deltagerne på en lejr er tilfredse med arrangementet, herunder også instruktørerne. 
 
Formanden for DBTU´s dommerarbejdsgruppe har trukket sig, og der arbejdes på en 
omstrukturering af gruppen. ØBTU vil foreslå et dommermøde på tværs af unionerne omkring det 
fortsatte arbejde i gruppen. 
 
Vi har fået to henvendelser omkring hændelser i turneringskampe. Begge gik ud på, hvordan man 
skal forholde sig overfor ulovlige server. 
Når der ikke er dommere på kampene, er det ikke muligt at få en uvildig bedømmelse af f.eks. 
serven. Derfor vil ØBTU henstille til, at man følger reglerne omkring afviklingen af en kamp, 
herunder også serverne. Vi  vil henstille til alle om at vise en sportslig og fair optræden i forbindelse 
med afvikling af kampene. 
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3. Økonomi 
AP gennemgik en driftsoversigt pr. 23-11. Der var ikke de store kommentarer til oversigten, og 
indtil videre ser det fornuftigt ud. 
Medlemskontingentet bliver bogført her ultimo november og giver en indtægt lidt over det 
budgetterede. 
 
5 klubber har en restance, der omfatter holdturneringen, og er der ikke betalt ved månedens udgang, 
tager AP kontakt til klubberne. 
 
Vi har længe talt om udskiftning og ekstra materiel til borddepotet, og har gennem Jøsse fået et 
oplæg fra Stiga. Bestyrelsen gennemgik oplægget, men der skal undersøges flere ting inden vi tager 
en endelig beslutning.  Vi har bl.a. mulighed for at købe borde til en fornuftig pris efter DM´erne, og 
det skal også undersøges, hvad det betyder for lagerlejen i borddepotet. 
 
JJ havde fået et oplæg fra Stiga omkring en ny fireårig aftale. Oplægget svarede til vore 
forventninger, men vi kan måske ikke helt leve op til en betingelse om minimumskøb, så JJ går 
tilbage til Stiga med et realistisk bud på dette beløb. Vi håber, aftalen falder på plads herefter. 
 
 
4. Opfølgning på sommermødet 
AP havde udarbejdet et udkast til forretningsorden for bestyrelsen. Der var ingen kommentarer til 
denne, og den vil herefter blive offentliggjort på hjemmesiden. 
 
Et udkast til ØBTU´s visioner for fremtiden var siden sidste møde blevet tilrettet. Bestyrelsen 
fremkom med nogle flere kommentarer, og SJ og PT udarbejder et endeligt forslag, som skal 
forelægges klubberne på repræsentantskabsmødet i maj. 
 
 
5. Møde med de øvrige lokalunioner 
På sidste møde fremkom vi med et ønske om et møde med de andre lokalunioner omkring et større 
samarbejde. Dette møde er kommet i stand i forbindelse med OB´s stævne, og afholdes lørdag den 
5. december. AR og PT deltager fra ØBTU. 
Bestyrelsen fremkom med emner til mødet. 
 
 
6. Eventuelt 
Næste møde afholdes tirsdag den 2. februar 2010 kl. 17.00 i Hundige Havn. 
 
 
For referatet 
Allan Petersen 
 
 


